Технологическая карта занятия

Тема занятия: Открытие познавательного центра.

Возрастная группа: старшая

Интегрирующие дисциплины (интегратор и вспомогательная дисциплина):социально-коммуникативное развитие,  познание, развитие речи.

Место занятия в изучаемой теме, курсе: Тема месяца: «Поздравим мамочку! В мире добрых дел». 

Цель: Учить работать в малых подгруппах с целью получения планируемого результата.

Задачи:

· Развивать ответственность за себя, товарищей, общее дело, выполняя работу в малых подгруппах; закреплять знания правил работы в подгруппах (выбор лидера,  распределение деятельности на всех членов группы, соблюдение временных рамок, подведение итогов выполненной работы).

· Продолжать учить выбирать предметы по названным признакам, соотнося с действием, которое необходимо выполнить этим предметом.

· Активизировать пассивный словарь детей посредством углубления знаний об окружающем мире в ходе проведения совместной деятельности со взрослыми.

Планируемые результаты: 

· Дети самостоятельно выбирают способ деления и делятся на подгруппы. Соблюдают правила работы в подгруппах. Осознают ответственность за себя, товарищей, общее дело.

· Решение проблемных ситуаций с выбором предметов, которые необходимы для запланированной деятельности.

· Дети поддерживают беседу со взрослыми на заданную тему. Высказывают свое мнение, согласие или несогласие со сверстниками в процессе работы. 

Ход занятия

	Этап занятия
	Содержание и деятельность воспитателя
	Деятельность воспитанников
	Планируемые результаты
	Формируемые УУД

	1.Организационный.

2.Решение проблемных ситуаций.

3.Выполнение заданий в подгруппах.

4.Подготовка к праздничному открытию познавательного центра.

5.Выбор павильонов по интересам.

6. Рефлексия.


	1.Воспитатель начинает речевку.

2.Воспитатель мотивирует детей к разделению на команды.

3.Воспитатель в роли администратора просит команды придумать варианты названий познавательного центра.

4.Педагог наблюдает за деятельностью детей, оказывает помощь при обращении.
5.Родители презентуют свои павильоны.

Воспитатель наблюдает за ходом деятельности, при необходимости регулирует ситуацию.
6.Вводит прием «Волшебный микрофон»
	1.Дети подхватывают речевку, собираются в группу.

2.Дети вносят предложения, выбирают способ и производят разделение на команды.

3.Дети в командах, работая по принципу социо-игровой технологии, придумывают названия центра, эмблему к названию.
4.Дети ищут необходимый материал, обсуждают, советуются, обращаются за помощью к товарищам и присутствующим взрослым.

5.Дети определяются с выбором (автоматически произошло второе деление на подгруппы).

6. Дети делятся впечатлениями, отвечают на вопросы, проводится ритуал прощания.
	1.Настрой на совместную деятельность.

2.Создание детьми трех команд, выбор лидера команды.

3.Путем голосования, присутствующих гостей, из предложенных детьми вариантов, познавательному центру присвоено название. Цент открыл двери для посетителей.

4.Используя подручный материал, дети украшают входную группу познавательного центра.
5.Выполнение заданий за определенный временной отрезок и получение жетона для посещения следующего павильона.

6.Дети дают оценку результатам своего труда и совместной деятельности
	1.Переключение с одного вида деятельности на другой.

2.Выбор из предложенных вариантов деления на группы наилучшего, а не своего собственного.

3.Умение предложить свой вариант решения, считаться с мнением товарищей, ответственности за общий результат.
Достижение результата за ограниченное количество времени. 
4.Умение трансформировать имеющийся материал для решения поставленной задачи; обращаться за помощью.

5.Умение делать выбор, ориентируясь на свой интерес. Выбирать предметы, соотнося их  с деятельностью, которую необходимо выполнить. Распределять деятельность между участниками группы, стремиться к наилучшему результату.
6.Умение связно высказываться, давать оценку, аргументировать, выслушивать товарищей.


